
Vraag nr. 19
van 8 november 2002
van de heer JOS DE MEYER

Stichting Vlaamse Schoolsport  –  Gesco's

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 6 5
van 21 februari 2002 betreffende CAO VI en ges-
c o c o n v e n t i e s, wordt de Stichting Vlaamse School-
sport genoemd (gesco : gesubsidieerde contractu-
e e l ) .Voor de gesco's van een aanverwante conven-
tie die niet aan een bepaald onderwijsniveau kun-
nen worden toegewezen, zal een "geëigende oplos-
sing" worden uitgewerkt.

De Stichting voldoet volledig aan de criteria. " Vo o r
de gesco's van de Stichting Vlaamse Schoolsport
wordt overwogen om naar aanleiding van de be-
grotingscontrole de middelen van de gesubsidieer-
de contractuelen op een aparte allocatie voor de
Stichting Vlaamse Schoolsport in te schrijven,
zodat de geëigende oplossing  –  waarvan sprake in
CAO VI  –  kan worden ingevuld. In de tussentijd
behouden deze personeelsleden het gesco-s t a t u u t "
(Bulletin van Vragen en Antwoorden nr. 15 van 28
juni 2002, blz. 1716).

Welke initiatieven of beslissingen heeft de minister
ondertussen genomen om ook de personeelsleden
van de Stichting Vlaamse Schoolsport statutair te
maken ?

Welke gevolgen hebben deze initiatieven of beslis-
singen voor de personeelsleden ?

Vanaf welke datum zijn de initiatieven van kracht
of zullen ze van kracht worden ?

Antwoord

De Stichting Vlaamse Schoolsport is een gericht
initiatief van de overheid om de schoolsport finan-
cieel te ondersteunen. Het is mijn inziens niet op-
portuun om de werking van deze stichting te laten
steunen op een normenstelsel en statutaire aanstel-
lingen vanuit onderwijs. Dit impliceert dat de stich-
ting zelf moet voorzien in een reguliere tewerkstel-
ling van haar personeelsleden. Ze is daartoe onder
bepaalde voorwaarden reeds bevoegd, o v e r e e n-
komstig het decreet van 01.12.1993 houdende de
erkenning en de subsidiëring van de Stichting voor
de Vlaamse Schoolsport.

Het is evenwel de bedoeling om de initiatieven
voor de gesubsidieerde contractuelen over te laten

aan de Stichting zelf. Zij is het best geschikt om een
aanstellingsregeling uit te werken.


